

ПЛАН ЗАХОДІВ
комунального закладу «Черкаська санаторна школа
Черкаської обласної ради» щодо впровадження Державного стандарту
базової середньої освіти у 5 класі в умовах Нової української школи в
2022-2023 навчальному році

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні
1	Проведення аналізу освітньо-кваліфікаційного складу педагогічних працівників 5 класу	Серпень	Фарисей О.В., Куценко А.С.
2	Забезпечення моніторингового супроводу освітнього процесу у 5 класі	Вересень - травень	Заступник директора з НВР
3	Створення умов для підвищення методичного та практичного рівня професійної компетентності вчителів 5 класу щодо реалізації завдань Державного стандарту базової середньої освіти	Постійно	Адміністрація закладу
4	Аналіз модельних програм для 5 класу. Вибір модельної програми та підручників. Вибір предметів та інтегрованих курсів.	Травень (2022)	Учителі-предметники
5	Розроблення навчальних програм на основі модельних навчальних програм	Червень - серпень	Учителі-предметники
6	Розроблення освітньої програми на основі Типової освітньої програми, затвердженої МОН. Розроблення річного навчального плану	Травень (2022)- серпень	Адміністрація закладу
7	Опрацювання методичних рекомендацій щодо впровадження інноваційних підходів до структури та змісту навчання; оцінювання навчальних досягнень учнів за новим Державним стандартом. Адаптація методичних напрацювань з урахуванням психофізичних особливостей учнів з порушеннями слуху.	Протягом року	Учителі 5 класу
8	Створення необхідних умови для успішної адаптації п'ятикласників до нових умов навчання	Постійно	Адміністрація школи
9	Робота в медіапросторі	Постійно	Бібліотекар, адміністрація закладу
10	Зосередження уваги педагогів на формуванні ключових компетентностей, зазначених у Державному стандарті	Серпень	Фарисей О.В., голови ШМО
11	Активізація роботи ШМО щодо підвищення рівня фахової компетентності вчителів	Протягом року	Голови ШМО
12	Інформування педагогів про нові інструктивно-методичні документи щодо діяльності в шкільному освітньому просторі	Постійно	Заступники директора з НВР
13	Індивідуальна робота з головами ШМО, вчителями-предметниками 5 класу	Постійно	Фарисей О.В.
14	Проведення, відвідування методичних семінарів і тренінгових занять, майстер-класів щодо впровадження інноваційних підходів до структури та змісту навчання; оцінювання навчальних досягнень учнів за новим Державним стандартом, адаптації навчальних програм з урахуванням психофізичних	Відповідно до річного плану	Адміністрація закладу, голови ШМО

	особливостей учнів з порушеннями слуху.		
15	Контроль за безпекою освітнього середовища в закладі, станом упровадження Державного стандарту базової середньої освіти (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 № 898) у 5 класах	Протягом року	Заступники директора з НВР, учителі
16	Вивчення та реалізація основних положень нормативних і директивних документів про освіту: - Державний стандарт базової середньої освіти; - освітня програма тощо	Постійно	Заступник директора з НВР, голови ШМО, учителі
17	Активне залучення до співпраці практичного психолога і соціального педагога	Постійно	Адміністрація закладу, практичний психолог, соціальний педагог
18	Здійснення моніторингового дослідження розвитку учнів 5 класів.	Відповідно до річного плану	Заступники директора з НВР, учителі
19	Залучення до взаємодії родини учнів, інших партнерів на основі педагогіки партнерства	Постійно	Заступники директора з НВР, учителі
20	Забезпечення вивчення стану та аналізу викладання навчальних предметів	Жовтень травень	Заступники директора з НВР
21	Проведення методичних предметних тижнів	За графіком	Заступники директора з НВР, ВР
22	Здійснення патріотичного виховання учнів в умовах Нової української школи	Протягом року	Будник Л.М.
23	Підбиття підсумків моніторингових досліджень результатів упровадження Державного стандарту базової середньої освіти в умовах НУШ	Травень-червень	Директор, заступник директора з НР